
 NR LVIII/879/23
RADY MIASTA 

z dnia 24 stycznia 2023 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na  Dyrektora Regionalnego Centrum Kultury 
w  im. Zbigniewa Herberta

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 
administracyjnego (Dz. U. z 2022 r. poz. 2000 z  uchwala  co 

§ 1. Uznaje  za  Pana Krzysztofa  z dnia 
19 grudnia 2022 r. na  Dyrektora Regionalnego Centrum Kultury w 
im. Zbigniewa Herberta,  zamieszczenia informacji na stronie internetowej miasta 

 w  i niezgodnej z 

§ 2. Uzasadnienie faktyczne i prawne rozpatrzenia skargi oraz pouczenie 
z  art. 239 § 1 Kodeksu  administracyjnego zawiera  do 

§ 3.  Rady Miasta  do 
niniejszej 

§ 4.  wchodzi w  z dniem 

 Rady

Bogdan 

 Pana Krzysztofa  Pana Krzysztofa 



 do  Nr LVIII/879/23
Rady Miasta 
z dnia 24 stycznia 2023 r.

Uzasadnienie faktyczne i prawne rozpatrzenia skargi

Zgodnie z § 51a Statutu Miasta  rozpatrzeniem skargi 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji. Po dokonaniu analizy dokumentów, 

 Prezydenta ds. gospodarczych,  Dyrektora Regionalnego Centrum 
Kultury, komisja  co 

Uzasadnienie faktyczne:

W dniu 16 grudnia 2022 r.  do Rady Miasta  pismo Pana 
Krzysztofa  które  na skutek wezwania do 
sprecyzowane pismem z dnia 19 grudnia 2022 r. jako skarga na  Prezydenta 
Miasta w przedmiocie zamieszczenia informacji na stronie internetowej  Miasta 

 w  i niezgodnej z 
 samochód w strefie  parkowania i  ze strony internetowej 

miasta, gdzie  informacje na znaku,  od  do maja strefa 
parkowania  do godziny 18:00. Po przeczytaniu tej informacji Pan Krzysztof 

 nie   w  tekstu,  przedstawione informacje na 
znaku  zgodne ze stanem faktycznym, a organ  funkcjonowanie takiej 
strony internetowej jest  do zamieszczenia rzetelnych informacji i nie 
biletu parkingowego za parkowanie w miejscu  parkowania.

Prezydent Miasta,  do skargi pismem z dnia 10 stycznia 2023 r., 
 podmiotem skargi nie jest Prezydent Miasta  a Dyrektor 

Regionalnego Centrum Kultury w  który odpowiedzialny jest za 
przedstawione na stronie internetowej wskazanej w skardze. Do pisma 

 Dyrektora Regionalnego Centrum Kultury z dnia 10 stycznia 2023 r. znak: 
A.72.02.2023, który  informacje weryfikowane  w sposób 
Z  Dyrektora RCK i  Dyrektora RCK, które  na 
posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 18 stycznia 2023 r. wynika, 
zmiana  na stronie internetowej dokonywana jest na podstawie informacji 
przekazywanych przez jednostki  w danej materii. W trakcie aktualizacji 
informacji na stronie  zaktualizowana  w dziale "Strefa  Parkowania". 
System nie  jedynie zmiany grafiki -  Komisja 

 za postój w strefie  parkowania, czas 
i cennik jest  Nie  zatem  informacja na stronie internetowej 
jest nierzetelna i  w  Tym bardziej,  na terenie miasta istnieje 
aktualne i dobrze widoczne oznakowanie miejsc  parkowania. 
W  wskazanej w skardze lokalizacji  trzy parkometry, na których 

 jest zamieszczona  informacja. To, czy dane miejsce parkingowe jest 
zlokalizowane w strefie  parkowania, rozstrzyga oznakowanie pionowe. Komisja 

 za 

Uzasadnienie prawne:

Stosownie do brzmienia art. 15 ust. 1 ustawy o  gminnym organem 
 i kontrolnym w gminie jest rada gminy.  zgodnie z art. 18b 

ust. 1 ww. ustawy rada gminy rozpatruje skargi na  wójta i gminnych jednostek 
organizacyjnych; wnioski oraz petycje  przez obywateli. W tym celu 

 skarg, wniosków i petycji.

Kompetencja rady gminy do rozpatrywania skarg  lub 
Prezydenta Miasta wynika  z art. 229 pkt 3 Kodeksu 

W dniu 16 grudnia 2022 r. 
Krzysztofa 

 do maja strefa 
 do godziny 18:00. Po przeczytaniu tej informacji Pan Krzysztof parkowania 

 pismo Pana 



administracyjnego, zgodnie z którym  przepisy szczególne nie  innych 
organów  do rozpatrywania skarg, jest organem  do rozpatrzenia 
skargi  lub  wójta (burmistrza lub prezydenta miasta) 
i kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, z  spraw 
w pkt 2 - rada gminy.

Zgodnie z art. 239 § 1 Kodeksu  administracyjnego w przypadku, gdy 
skarga w wyniku jej rozpatrzenia  uznana za  i  wykazano 
w odpowiedzi na  a  bez wskazania nowych  - 
organ  do jej rozpatrzenia  swoje poprzednie stanowisko 
z  w aktach sprawy - bez zawiadamiania 

 Rady

Bogdan 

  


